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1.Podstawa opracowania:
- wizja lokalna
- inwentaryzacja 

2.Ogólna charakterystyka obiektu:

  Klasyfikacja obiektu: 
  Technologia budowy: roboty budowlane -  technologia tradycyjna
                        
3.Podstawowe dane techniczne:

Posadzki
    * rozebranie istniejących posadzek 
    * wykonanie podkładu pod ywykładzinę PCV  
Ściany
    * zeskrobanie i zmycie farby ze ścian i sufitów
    * przyklejenie siatki na kleju pod malowanie lamperii
    * przetarcie tynków na scianach i sufitach
    * malowanie ścian i sufitów farbą akrylową
    * malowanie lampwerii lakierem bezbarwnym
    * licowanie scian płytkami ceramicznymi
    * montaż odbojnic ściennych
    * montaż narożników systemowych
Stolarka drzwiowa
- remont istniejących drzwi wewnętrznych
- wymiana drzwi i okien
Instalacja wod-kan, co i elektryczna
     * demontaż przyborów sanitarnych
     * montaż przyborów sanitarnych
     * wymiana gniazd elektrycznych
     * wymiana przewodów elektrycznych
     * wymiana opraw oświetleniowych
     * wymiana podejscia pod grzejnik
     * malowanie rur instalacyjnych i grzejników
Wywóz gruzu i materiałów pochodzących z rozbiórki
     * kontener V=7,00m3
    
4.Charakterystyka robót :
Roboty wykonywane będą na pdstawie opisów w pozycjach kosztorysowych
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Nr Kod pozycji Opis robót Jm Ilość

1.  Garaż

1 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 2,00
2 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 8,00
3 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw żarowych porcelanowych lub plafonier przykręcanych

szt 8,00
4 KNR 5-08

0504/03
Montaż opraw oświetleniowych na gotowym podłożu z podłączeniem, zwykłych przykręcanych 
końcowych - Tylko R materiał z odzysku

szt 8,00
5 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 2,00
6 KNR 5-08

0309/03
Montaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych z uziemieniem w puszkach - Gniazda 
podwójne

szt 10,00
7 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 2,00
8 KNR 4-01

0701/02
Odbicie tynków wewnętrznych o powierzchni do 5m2 na ścianach, filarach, pilastrach z zaprawy 
cementowo-wapiennej
8,50*0,50*2 m2 8,50

razem m2 8,50
9 KNR 4-01

0619/03
Odgrzybianie przy użyciu szczotek stalowych ścian łatwo dostępnych o powierzchni ponad 5m2

m2 8,50
10 KNR 4-01

0621/03
Odgrzybianie dwukrotne ścian ceglanych o powierzchni do 5m2 metodą smarowania

m2 8,50
11 KNR 4-01

0711/03
Uzupełnienie tynków wewnętrznych zwykłych kategorii III z zaprawy cementowo-wapiennej o 
powierzchni w jednym miejscu do 5m2 na ścianach płaskich i słupach prostokątnych na podłożach 
z cegły, pustaków ceramicznych, gazo- i pianobetonu

m2 8,50
12 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(11,68*4+4,14+4,12)*2,00 m2 109,96
razem m2 109,96

13 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

4,14*11,68+4,12*11,68 m2 96,48
razem m2 96,48

14 KNR 4-01
0322/02

Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 2,00
15 KNR 0-23

2612/06
Przyklejenie warstwy siatki na ścianach - lamperia R=1,5 podwójne szpachlowanie

(11,68*4+4,14*4,12)*1,50 m2 95,67
razem m2 95,67

16 KNR 2-02u2
1134.1/01

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 96,48
17 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

109,96+95,67 m2 205,63
razem m2 205,63

18 KNR 2-02
1505/03

Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 205,63
19 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 96,48
20 KNR 2-02

1503/01
Jednokrotne malowanie zwykłe farbą olejną lub ftalową (syntetyczną) tynków wewnętrznych bez 
szpachlowania - LAKIER LAMPERYJNY BEZBARWNY

m2 95,67
21 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 4,00



Rodos 6.8.12.8 [7742]

Tabela przedmiaru robót Strona 4/25

Nr Kod pozycji Opis robót Jm Ilość

22 KNR 4-01
1212/28

Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

25,00+10,00 m 35,00
razem m 35,00

23 KNR 5-08
0504/03

Montaż opraw oświetleniowych na gotowym podłożu z podłączeniem, zwykłych przykręcanych 
końcowych - TYLKO R materiał z odzysku

szt 8,00

2.  Pomieszczenie na odpady medyczne

24 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
25 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
26 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw żarowych porcelanowych lub plafonier przykręcanych - Demontaż na czas 
prowadzenia robót malarskich

szt 1,00
27 KNR 5-08

0504/03
Montaż opraw oświetleniowych na gotowym podłożu z podłączeniem, zwykłych przykręcanych 
końcowych - Tylko  R

szt 1,00
28 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
29 KNR 5-08

0309/03
Montaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych z uziemieniem w puszkach - Gniazda 
podwójne

szt 2,00
30 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,38+4,00)*2*2,50 m2 26,90
razem m2 26,90

31 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

1,38*4,00 m2 5,52
razem m2 5,52

32 KNR 2-02u2
1134.1/01

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 5,52
33 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 26,90
34 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 26,90
35 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 5,52

3.  Klatka schodowa z garażu

36 KNR 4-03
1133/07

Demontaż opraw żarowych porcelanowych lub plafonier przykręcanych

szt 2,00
37 KNNR-W 5

0502/01
Analogia

Montaż opraw oświetleniowych LED z czujnikiem ruchu

kpl 2,00
38 KNR 4-01

0354/04
Wykucie z muru ościeżnic drewnianych o powierzchni do 2m2 - OKNO

szt 1,00
39 KNR 0-19

1023/07
Montaż okien rozwieranych i uchylno-rozwieranych jednodzielnych o powierzchni ponad 1,5m2

1,20*1,45 m2 1,74
razem m2 1,74

40 KNNR 2
0302/07

Osadzenie podokienników prefabrykowanych w ścianach murowanych

m 1,20
41 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,29+6,57)*2*3,21-(1,45*1,20+1,00*2,00*2) m2 44,72
razem m2 44,72

42 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

1,29*6,57 m2 8,48
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razem m2 8,48
43 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 8,48
44 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 44,72
45 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 44,72
46 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 8,48
47 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

6,00*2 m 12,00
razem m 12,00

48 KNR 4-01
1212/27
Analogia

Malowanie jednokrotne lakierem bezbarwnym pochwytów

m 4,50

4.  Klatka schodowa z parteru na piętro

49 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 5,00
50 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw żarowych porcelanowych lub plafonier przykręcanych

szt 2,00
51 KNNR-W 5

0502/01
Analogia

Montaż opraw oświetleniowych LED z czujnikiem ruchu

kpl 2,00
52 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 5,00
53 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 2,00
54 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 2,00
55 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 2,00
56 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,80+1,40)*2,90+(4,60+2,80)*4,90+(2,00+2,80)*2,60 m2 58,02
razem m2 58,02

57 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

2,00*2,80+2,80*6,80 m2 24,64
razem m2 24,64

58 KNNR 3w
1002/06

Zeskrobanie i zmycie starej farby - Lamperia

(2,00+2,80+2,10+4,70+2,80+1,65+4,50*2,00)*0,50 m2 12,53
razem m2 12,53

59 KNR 0-23
2612/06

Przyklejenie warstwy siatki na ścianach

(2,00+2,80+2,10+4,70+2,80+1,65+4,50*2,00)*1,50 m2 37,58
razem m2 37,58

60 KNR 9-03
0101/06

Wyprawy tynkarskie jednowarstwowe grubości 10mm gładzone, gipsowe wykonywane na ścianach 
sposobem ręcznym - Lamperia
37,58+12,53 m2 50,11

razem m2 50,11
61 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 24,64
62 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

58,02+12,53+37,58 m2 108,13
razem m2 108,13
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63 KNR 2-02
1505/03

Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 108,13
64 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 24,68
65 KNR 2-02

1503/01
Jednokrotne malowanie zwykłe farbą olejną lub ftalową (syntetyczną) tynków wewnętrznych bez 
szpachlowania - LAKIER LAMPERYJNY BEZBARWNY

m2 37,58
66 KNR 4-01

1212/27
Analogia

Malowanie jednokrotne lakierem bezbarwnym pochwytów

m 8,00
67 KNR 4-01

1212/05
Malowanie dwukrotne farbą olejną krat i balustrad z prętów prostych

0,90*4,50 m2 4,05
razem m2 4,05

5.  Korytarz

68 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 5,00
69 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 5,00
70 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm z czujnikiem ruchu

kpl 5,00
71 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 5,00
72 KNR 4-01

0354/08
Wykucie z muru ościeżnic stalowych lub krat okiennych o powierzchni ponad 2m2

1,00*2,05 m2 2,05
razem m2 2,05

73 Kalkulacja
indywidualna

Demontaż istniejącego wyłazu na strych

szt 1,00
74 KNR-W 2-02

1016/07
Wyłaz na strych fabrycznie wykończony

szt 1,00
75 KNNR 2

1302/03
Analogia

Drzwi stalowe z samozamykaczem elektrozamkiem i KD

m2 2,05
76 KNR-W 4-01

1216/01
Zabezpieczenie podłóg folią

2,50*1,42+10,63*2,20 m2 26,94
razem m2 26,94

77 KNNR 3w
1002/06

Zeskrobanie i zmycie starej farby - Lamperia

(4,70+10,63+2,20+9,21+2,50+1,42)*0,50 m2 15,33
-0,90*10*0,50 m2 -4,50

razem m2 10,83
78 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(4,70+10,63+2,20+9,21+2,50+1,42)*0,76 m2 23,30
razem m2 23,30

79 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 26,94
80 KNR 0-23

2612/06
Przyklejenie warstwy siatki na ścianach

m2 32,49
81 KNR 9-03

0102/06
Wyprawy tynkarskie jednowarstwowe grubości 10mm gładzone, gipsowe wykonywane na ścianach 
sposobem maszynowym
32,49+10,83 m2 43,32

razem m2 43,32
82 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 26,94
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83 KNR 2-02u2
1134.1/02

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

10,83+23,30+32,49 m2 66,62
razem m2 66,62

84 KNR 2-02
1505/03

Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 66,62
85 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 26,94
86 KNR 2-02

1503/01
Jednokrotne malowanie zwykłe farbą olejną lub ftalową (syntetyczną) tynków wewnętrznych bez 
szpachlowania - LAKIER LAMPERYJNY BEZBARWNY ŚCIANY I SUFITY

m2 32,49
87 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
88 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 3,50
89 Kalkulacja

indywidualna
Malowanie pasa ochronnego nad przejściem

m 4,50

6.  Szatnia

90 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
91 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 2,00
92 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 2,00
93 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
94 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
95 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

1,78*4,29 m2 7,64
razem m2 7,64

96 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

1,78*4,29 m2 7,64
razem m2 7,64

97 KNR 4-01
0322/02

Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
98 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,78+4,29)*2*2,76 m2 33,51
-0,90*2,00 m2 -1,80

razem m2 31,71
99 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 7,64
100 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

0,90*2,05*2 m2 3,69
razem m2 3,69

101 KNP 2
1306.2/06

Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
102 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
103 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
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104 KNR 2-02u2
1134.1/01

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 7,64
105 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 31,71
106 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 31,71
107 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 7,64
108 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 7,64
109 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
7,64+(1,78+4,29)*2*0,10-0,90*0,10 m2 8,76

razem m2 8,76
110 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 0,50
111 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 3,50

7.  Pokój kierownika

112 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
113 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
114 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 2,00
115 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 2,00
116 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
117 KNNR 5

0308/03
Analogia

Gniazda instalacyjne wtyczkowe, pt, 2-biegunowe 10A 2,5 mm2 przelotowe podwójne - 4xGniazdo 
230V+2xRJ45 /w ramce/

kpl 2,00
118 Kalkulacja

indywidualna
Demontaż rolet okiennych

1,45*1,45 m2 2,10
razem m2 2,10

119 KNR 4-01
0354/13

Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
120 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

4,28*2,70 m2 11,56
razem m2 11,56

121 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 11,56
122 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
123 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(4,28+2,70)*2*2,76-(0,90*2,05+1,45*1,45) m2 34,58
razem m2 34,58

124 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 11,56
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125 KNR 4-01
1211/04

Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

0,90*2,05*2 m2 3,69
razem m2 3,69

126 KNP 2
1306.2/06

Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
127 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
128 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
129 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 11,56
130 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 34,58
131 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 34,58
132 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 11,56
133 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 11,56
134 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
11,56+(4,78+2,70)*2*0,10-0,90*0,10 m2 12,97

razem m2 12,97
135 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
136 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 4,00
137 Kalkulacja

indywidualna
Dostawa i montaż żaluzji (rolet) okiennych z tkaniny zmywalnej (rolety w kasetach

1,45*1,45 m2 2,10
razem m2 2,10

8.  Dyżurka 1

138 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
139 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
140 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 2,00
141 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 1,00
142 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
143 KNNR 5

0308/03
Analogia

Gniazda instalacyjne wtyczkowe, pt, 2-biegunowe 10A 2,5 mm2 przelotowe podwójne - 3xGniazdo  
/w ramce/

kpl 2,00
144 KNNR 5

0308/02
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym podtynkowych przelotowych 
pojedynczych 2-biegunowych do 10A/2,5mm2

szt 1,00
145 KNR 2-25

0708/01
Analogia

Budowa gniazd antenowych wtyczkowych dwubiegunowych - Gniazdo antenowe

szt 1,00



Rodos 6.8.12.8 [7742]

Tabela przedmiaru robót Strona 10/25

Nr Kod pozycji Opis robót Jm Ilość

146 KNR 4-01
0354/13

Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
147 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

4,30*3,00 m2 12,90
razem m2 12,90

148 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 12,90
149 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
150 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(4,30+3,00)*2*2,76-(0,90*2,05+1,45*1,45) m2 36,35
razem m2 36,35

151 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 12,90
152 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
153 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
154 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
155 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
156 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 12,90
157 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 36,35
158 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 36,35
159 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 12,90
160 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 12,90
161 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
12,90+(4,30+3,00)*2*0,10-0,90*0,10 m2 14,27

razem m2 14,27
162 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
163 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 4,00
164 Kalkulacja

indywidualna
Zakup, dostawa i montaz deski odbojnikowej

m 2,50

9.  Dyżurka 2

165 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
166 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
167 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
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168 KNNR 5
0502/04

Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 1,00
169 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
170 KNNR 5

0308/03
Analogia

Gniazda instalacyjne wtyczkowe, pt, 2-biegunowe 10A 2,5 mm2 przelotowe podwójne - 3xGniazdo  
/w ramce/

kpl 1,00
171 KNNR 5

0308/02
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym podtynkowych przelotowych 
pojedynczych 2-biegunowych do 10A/2,5mm2

szt 1,00
172 KNR 2-25

0708/01
Analogia

Budowa gniazd antenowych wtyczkowych dwubiegunowych - Gniazdo antenowe

szt 1,00
173 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
174 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

3,00*2,60 m2 7,80
razem m2 7,80

175 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 7,80
176 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
177 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(3,00+2,60)*2*2,76-(0,90*2,00+1,45*1,45) m2 27,01
razem m2 27,01

178 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 7,80
179 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
180 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
181 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
182 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
183 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 7,80
184 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 27,01
185 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 27,01
186 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 7,80
187 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 7,80
188 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
7,80+(3,00+2,60)*2*0,10-0,90*0,10 m2 8,83

razem m2 8,83
189 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników
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m2 1,00
190 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 3,00
191 Kalkulacja

indywidualna
Zakup, dostawa i montaz deski odbojnikowej

m 7,00

10.  Korytarz przed dyżurką 1 i 2

192 KNR 4-03
1133/07

Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
193 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm z czujnikiem ruchu

kpl 1,00
194 KNR 4-01

0354/07
Wykucie z muru ościeżnic stalowych lub krat okiennych o powierzchni do 2m2

szt 1,00
195 KNR 4-01

0708/01
Wykonanie tynków zwykłych wewnętrznych kategorii III z zaprawy cementowo-wapiennej na 
ościeżach o szerokości do 15cm na podłożach z cegieł, pustaków ceramicznych, betonów - 
Obróbka ościeża
2,05*2+0,90 m 5,00

razem m 5,00
196 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

2,60*1,08 m2 2,81
razem m2 2,81

197 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 2,81
198 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(2,60+1,08)*2*2,78-(0,90*2,05*3) m2 14,93
razem m2 14,93

199 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 2,81
200 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 2,81
201 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 14,93
202 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 14,93
203 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 2,81
204 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 2,81
205 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
2,81+(2,60+1,08)*2*0,10-0,90*0,10*3 m2 3,28

razem m2 3,28

11.  Dyspozytornia

206 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
207 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 3,00
208 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
209 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 2,00
210 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej
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szt 1,00
211 Kalkulacja

indywidualna
Przeniesienie wyłącznika p.poż na korytarz

kpl 1,00
212 KNNR 5

0308/03
Analogia

Gniazda instalacyjne wtyczkowe, pt, 2-biegunowe 10A 2,5 mm2 przelotowe podwójne - 4xGniazdo 
230V+2xRJ45 /w ramce/

kpl 2,00
213 KNNR 5

0308/02
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym podtynkowych przelotowych 
pojedynczych 2-biegunowych do 10A/2,5mm2

szt 2,00
214 KNR 2-25

0708/01
Analogia

Budowa gniazd antenowych wtyczkowych dwubiegunowych - Gniazdo antenowe do radia 
teleinformatycznego

szt 1,00
215 KNR 4-01

0354/07
Wykucie z muru ościeżnic stalowych lub krat okiennych o powierzchni do 2m2

szt 1,00
216 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
217 KNR 4-01

0708/01
Wykonanie tynków zwykłych wewnętrznych kategorii III z zaprawy cementowo-wapiennej na 
ościeżach o szerokości do 15cm na podłożach z cegieł, pustaków ceramicznych, betonów - 
Obróbka ościeża
2,05*2+0,90 m 5,00

razem m 5,00
218 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

3,78*2,16 m2 8,16
razem m2 8,16

219 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 8,16
220 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
221 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(3,78+2,16)*2*2,76-(0,90*2,05*2+1,45*1,45) m2 27,00
razem m2 27,00

222 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

3,78*2,16 m2 8,16
razem m2 8,16

223 KNR 2-02u2
1134.1/01

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 8,16
224 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 27,00
225 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 27,00
226 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 8,16
227 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 8,16
228 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
8,16+(3,78+2,16)*2*0,10-0,90*0,10*2 m2 9,17

razem m2 9,17
229 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
230 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 3,00
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231 Kalkulacja
indywidualna

Dostawa i montaż żaluzji (rolet) okiennych z tkaniny zmywalnej

1,45*1,45 m2 2,10
razem m2 2,10

12.  Dyżurka 3

232 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
233 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
234 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
235 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 1,00
236 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
237 KNNR 5

0308/03
Analogia

Gniazda instalacyjne wtyczkowe, pt, 2-biegunowe 10A 2,5 mm2 przelotowe podwójne - 3xGniazdo  
/w ramce/

kpl 2,00
238 KNNR 5

0308/02
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym podtynkowych przelotowych 
pojedynczych 2-biegunowych do 10A/2,5mm2

szt 1,00
239 KNR 2-25

0708/01
Analogia

Budowa gniazd antenowych wtyczkowych dwubiegunowych - Gniazdo antenowe

szt 1,00
240 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
241 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

3,78*3,24 m2 12,25
razem m2 12,25

242 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 12,25
243 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
244 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(3,78+3,24)*2*2,76-(0,90*2,00+1,45*1,45) m2 34,85
razem m2 34,85

245 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 12,25
246 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
247 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
248 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
249 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
250 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 12,25
251 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 34,85
252 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA
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m2 34,85
253 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 12,25
254 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 12,25
255 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
12,25+(3,78+3,24)*2*0,10-0,90*0,10 m2 13,56

razem m2 13,56
256 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
257 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 5,00
258 Kalkulacja

indywidualna
Zakup, dostawa i montaz deski odbojnikowej

3,70+2,50 m 6,20
razem m 6,20

13.  Dyżurka 4

259 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
260 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
261 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
262 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 1,00
263 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
264 KNNR 5

0308/03
Analogia

Gniazda instalacyjne wtyczkowe, pt, 2-biegunowe 10A 2,5 mm2 przelotowe podwójne - 3xGniazdo  
/w ramce/

kpl 2,00
265 KNNR 5

0308/02
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym podtynkowych przelotowych 
pojedynczych 2-biegunowych do 10A/2,5mm2

szt 1,00
266 KNR 2-25

0708/01
Analogia

Budowa gniazd antenowych wtyczkowych dwubiegunowych - Gniazdo antenowe

szt 1,00
267 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
268 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

3,80*3,01 m2 11,44
razem m2 11,44

269 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 11,44
270 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
271 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(3,80+3,01)*2*2,76-(0,90*2,05+1,45*1,45) m2 33,64
razem m2 33,64

272 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 11,44
273 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2
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m2 3,69
274 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
275 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
276 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
277 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 11,44
278 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 33,64
279 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 33,64
280 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 11,44
281 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 11,44
282 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
11,44+(3,80*3,01)*2*0,10-0,90*0,10 m2 13,64

razem m2 13,64
283 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
284 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 6,00
285 Kalkulacja

indywidualna
Zakup, dostawa i montaz deski odbojnikowej

3,80+3,00+1,50 m 8,30
razem m 8,30

14.  Magazyn leków

286 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
287 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 1,00
288 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
289 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 1,00
290 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
291 KNNR 5

0308/02
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym podtynkowych przelotowych 
pojedynczych 2-biegunowych do 10A/2,5mm2

szt 1,00
292 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
293 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

2,50*2,40 m2 6,00
razem m2 6,00

294 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 6,00
295 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach
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szt 1,00
296 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(2,50+2,40)*2*2,76-(0,90*2,05+1,45*1,45) m2 23,10
razem m2 23,10

297 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 6,00
298 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
299 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
300 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
301 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
302 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 6,00
303 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 23,10
304 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 23,10
305 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 6,00
306 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 6,00
307 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
6,00+(2,50+2,40)*2*0,10-0,90*0,10 m2 6,89

razem m2 6,89
308 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 5,00
309 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 2,00

15.  Korytarz przed dyżurką 4 i magazynem leków

310 KNR 4-03
1133/07

Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
311 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm z czujnikiem ruchu

kpl 1,00
312 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

2,40*1,20 m2 2,88
razem m2 2,88

313 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 2,88
314 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(2,40+1,20)*2*2,76-0,90*2,05*3 m2 14,34
razem m2 14,34

315 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 2,88
316 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
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317 KNP 2
1306.2/06

Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
318 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
319 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
320 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 2,88
321 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 14,34
322 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 14,34
323 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 2,88
324 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 2,88
325 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
2,88+(2,40+1,20)*2*0,10-0,90*0,10*3 m2 3,33

razem m2 3,33

16.  Kuchnia

326 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
327 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
328 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 1,00
329 KNNR 5

0502/04
Montaż opraw oświetleniowych świetlówkowych do 4x40W przykręcanych (zwykłych) - Oprawa 
natynkowa  600x600mm

kpl 1,00
330 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
331 KNR 4-01

0818/05
Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych wraz z listwami

4,97*2,50 m2 12,43
razem m2 12,43

332 KNR-W 4-01
1216/01

Zabezpieczenie podłóg folią

m2 12,43
333 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
334 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(4,97+2,50)*2*2,76-(3,40*1,50+2,30*1,50+1,45*1,45*2+0,90*2,05) m2 26,63
razem m2 26,63

335 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 12,43
336 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
337 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
338 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
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339 KNR 4-01
0919/20

Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
340 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 12,43
341 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 26,63
342 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 26,63
343 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 12,43
344 KNNR 2

1208/01
Analogia

Samopoziomująca masa szpachlowa do spoinowania wewnętrzego - wylewka 
korygująco-wyrównująca grubości 2,0mm - Pod wykładziny obiektowe PCV

m2 12,43
345 KNNR 2

1206/02
Posadzki z tworzyw sztucznych rulonowe bez warstwy izolacyjnej - WYKŁADZINA OBIEKTOWA 
PCV WRAZ Z COKOŁAMI
12,43+(4,97+2,50)*2*0,10-0,90*0,10 m2 13,83

razem m2 13,83
346 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
347 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 4,00

17.  Łazienka

348 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
349 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 2,00
350 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 3,00
351 KNNR 5

0502/01
Montaż opraw oświetleniowych żarowych przykręcanych (zwykłych)

kpl 2,00
352 KNR 5-08

0307/02
Montaż na gotowym podłożu przycisków podtynkowych 1-biegunowych w puszce instalacyjnej

szt 1,00
353 KNNR 5

0308/05
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym bryzgoszczelnych 
przykręcanych 2-biegunowych do 16A/2,5mm2

szt 2,00
354 KNR 4-02

0235/06
Demontaż urządzeń sanitarnych - umywalki

kpl 2,00
355 KNR 4-02

0234/02
Demontaż wpustu

szt 1,00
356 KNR 4-02

0132/01
Analogia

Demontaż baterii umywalkowej wraz z przyłączem

szt 2,00
357 KNR-W 4-02

0213/01
Wymiana syfonu o średnicy 50mm z tworzywa sztucznego - Syfon przy pralce

szt 1,00
358 KNR 2-15

0221/02
Umywalki pojedyncze porcelanowe z syfonem gruszkowym - Umywalka 50cm

szt 1,00
359 KNR-W 2-15

0115/01
Dodatki za podejścia dopływowe, w rurociągach stalowych do zaworów czerpalnych, baterii, 
mieszaczy, hydrantów itp., o połączeniu sztywnym, o średnicy nominalnej 15mm

szt 1,00
360 KNR 2-15

0115/02
Baterie umywalkowestojące o średnicy nominalnej 15mm

szt 1,00
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361 KNR-W 2-15
0218/01

Wpust ściekowy z tworzywa sztucznego o średnicy 50mm

szt 1,00
362 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
363 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
364 KNR-W 4-01

1216/01
Zabezpieczenie podłóg folią

2,42*2,87 m2 6,95
razem m2 6,95

365 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 6,95
366 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(2,42+2,87)*2*0,50 m2 5,29
razem m2 5,29

367 KNR 4-01
1211/04

Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
368 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
369 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
370 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
371 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 6,95
372 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 5,29
373 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 5,29
374 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 6,95
375 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
376 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 6,00

18.  WC

377 KNR 4-03
1124/01

Demontaż podtynkowych wyłączników lub przełączników 1-biegunowych, 1-wylotowych o natężeniu
prądu do 10A

szt 1,00
378 KNR 4-03

1122/01
Demontaż gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-biegunowych o natężeniu prądu do 63A

szt 1,00
379 KNR 4-03

1133/07
Demontaż opraw oświetleniowych

szt 2,00
380 KNNR 5

0502/01
Montaż opraw oświetleniowych żarowych przykręcanych (zwykłych)

kpl 2,00
381 KNNR 5

0308/05
Montaż gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym bryzgoszczelnych 
przykręcanych 2-biegunowych do 16A/2,5mm2

szt 1,00
382 KNR 4-02

0235/06
Demontaż urządzeń sanitarnych - umywalki

kpl 1,00
383 KNR 4-02

0235/08
Demontaż urządzeń sanitarnych - ustępu z miską fajansową
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kpl 1,00
384 KNR 4-02

0234/02
Demontaż wpustu

szt 1,00
385 KNR 4-02

0132/01
Demontaż baterii umywalkowej wraz z przyłączem

szt 1,00
386 KNR 2-15

0221/02
Umywalki pojedyncze porcelanowe z syfonem gruszkowym - Umywalka 50cm

szt 1,00
387 KNR-W 2-15

0115/01
Dodatki za podejścia dopływowe, w rurociągach stalowych do zaworów czerpalnych, baterii, 
mieszaczy, hydrantów itp., o połączeniu sztywnym, o średnicy nominalnej 15mm

szt 1,00
388 KNR 2-15

0115/02
Baterie umywalkowestojące o średnicy nominalnej 15mm

szt 1,00
389 KNR 2-15

0224/03
Ustępy pojedyncze z płuczkami z tworzyw sztucznych lub porcelany "kompakt"

kpl 1,00
390 KNR-W 2-15

0218/01
Wpust ściekowy z tworzywa sztucznego o średnicy 50mm

szt 1,00
391 KNR 4-01

0354/04
Wykucie z muru ościeżnic drewnianych o powierzchni do 2m2

szt 1,00
392 KNR 0-19

1023/06
Montaż okien rozwieranych i uchylno-rozwieranych jednodzielnych o powierzchni do 1,5m2

0,90*1,45 m2 1,31
razem m2 1,31

393 Kalkulacja
indywidualna

Demontaż skrzydeł drzwiowych

szt 1,00
394 KNR 2-02

1017/02
Skrzydła drzwiowe płytowe wewnętrzne, jednodzielne wewnątrz lokalowe, fabrycznie wykończone 
pełne o powierzchni ponad 1,60m2 - Skrzydło drzwiowe wraz zamkiem i klamką
0,80*2,05 m2 1,64

razem m2 1,64
395 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
396 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
397 KNR-W 4-01

1216/01
Zabezpieczenie podłóg folią

1,05*1,68+1,30*1,93 m2 4,27
razem m2 4,27

398 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 4,27
399 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,05+1,05+1,68+1,30*2+1,93)*0,50 m2 4,16
razem m2 4,16

400 KNR 2-02u2
1134.1/01

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 4,27
401 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 4,16
402 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 4,16
403 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 4,27
404 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
405 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 4,00
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19.  Pomieszczenie dezynfekcji

406 KNR 4-03
1133/07

Demontaż opraw oświetleniowych

szt 2,00
407 KNNR 5

0502/01
Montaż opraw oświetleniowych żarowych przykręcanych (zwykłych)

kpl 1,00
408 KNR 4-02

0234/02
Demontaż wpustu

szt 1,00
409 KNR-W 2-15

0218/01
Wpust ściekowy z tworzywa sztucznego o średnicy 50mm

szt 1,00
410 KNR-W 4-01

1216/01
Zabezpieczenie podłóg folią

1,08*1,43 m2 1,54
razem m2 1,54

411 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,08+1,43)*2*1,00 m2 5,02
razem m2 5,02

412 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 1,54
413 KNR 4-01

1211/04
Opalanie farby olejnej ze stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
414 KNP 2

1306.2/06
Szpachlowanie i szlifowanie pierwszy raz drzwi i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
415 KNR 4-01

1210/10
Lakierowanie dwukrotne stolarki drzwiowej i szafek o powierzchni ponad 1,0m2

m2 3,69
416 KNR 4-01

0919/20
Wymiana okuć drzwiowych - klamki z szyldami

szt 1,00
417 KNR 2-02u2

1134.1/01
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 1,54
418 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 5,02
419 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 5,02
420 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 1,54

20.  Pomieszczenie porządkowe

421 KNR 4-03
1133/07

Demontaż opraw oświetleniowych

szt 2,00
422 KNNR 5

0502/01
Montaż opraw oświetleniowych żarowych przykręcanych (zwykłych)

kpl 2,00
423 KNR 4-02

0235/06
Demontaż urządzeń sanitarnych - umywalki

kpl 1,00
424 KNR 4-02

0235/08
Demontaż urządzeń sanitarnych - ustępu z miską fajansową

kpl 1,00
425 KNR 4-02

0234/02
Demontaż wpustu

szt 1,00
426 KNR 4-02

0132/01
Demontaż baterii umywalkowej wraz z przyłączem

szt 1,00
427 KNR 2-15

0221/02
Umywalki pojedyncze porcelanowe z syfonem gruszkowym - Umywalka 50cm

szt 1,00
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428 KNR-W 2-15
0115/01

Dodatki za podejścia dopływowe, w rurociągach stalowych do zaworów czerpalnych, baterii, 
mieszaczy, hydrantów itp., o połączeniu sztywnym, o średnicy nominalnej 15mm

szt 1,00
429 KNR 2-15

0115/02
Baterie umywalkowestojące o średnicy nominalnej 15mm

szt 1,00
430 KNR 2-15

0224/03
Ustępy pojedyncze z płuczkami z tworzyw sztucznych lub porcelany "kompakt"

kpl 1,00
431 KNR-W 2-15

0218/01
Wpust ściekowy z tworzywa sztucznego o średnicy 50mm

szt 1,00
432 KNR 4-01

0354/04
Wykucie z muru ościeżnic drewnianych o powierzchni do 2m2

szt 1,00
433 KNR 0-19

1023/06
Montaż okien rozwieranych i uchylno-rozwieranych jednodzielnych o powierzchni do 1,5m2

0,90*1,45 m2 1,31
razem m2 1,31

434 Kalkulacja
indywidualna

Demontaż skrzydeł drzwiowych

szt 1,00
435 KNR 2-02

1017/02
Skrzydła drzwiowe płytowe wewnętrzne, jednodzielne wewnątrz lokalowe, fabrycznie wykończone 
pełne o powierzchni ponad 1,60m2 - Skrzydło drzwiowe wraz zamkiem i klamką
0,90*2,05 m2 1,85

razem m2 1,85
436 KNR 4-01

0354/13
Wykucie z muru kratek wentylacyjnych

szt 1,00
437 KNR 4-01

0322/02
Obsadzenie kratek wentylacyjnych w ścianach

szt 1,00
438 Kalkulacja

indywidualna
Powiększenie otworu drzwiowego poprzez wycięcie elementu drewnianego

kpl 1,00
439 KNR-W 4-01

1216/01
Zabezpieczenie podłóg folią

(1,06*1,46+1,26*3,34) m2 5,76
razem m2 5,76

440 KNR 4-01
0713/01

Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na sufitach

m2 5,76
441 KNR 4-01

0713/01
Przetarcie istniejących tynków wewnętrznych z zeskrobaniem farby na ścianach

(1,06*2+1,46*2+1,26*2+3,34)*0,50 m2 5,45
razem m2 5,45

442 KNR 2-02u2
1134.1/01

Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych - SUFITY

m2 5,76
443 KNR 2-02u2

1134.1/02
Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych - ŚCIANY

m2 5,45
444 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
ŚCIANY FARBA AKRYLOWA

m2 5,45
445 KNR 2-02

1505/03
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi wewnętrznych podłoży gipsowych z gruntowaniem - 
SUFITY FARBA AKRYLOWA

m2 5,76
446 KNR 4-01

1212/19
Malowanie dwukrotne farbą olejną grzejników

m2 1,00
447 KNR 4-01

1212/28
Malowanie dwukrotne farbą olejną rur o średnicy do 50mm

m 2,50

21.  Roboty uzupełniające

448 Kalkulacja
indywidualna

Prace związane z przygotowaniem pomieszczenia do remontu: wyniesienie mebli, itp.(przyjęto 3,5 
r-g/pomieszczenie

kpl 12,00
449 Kalkulacja

indywidualna
Sprzątanie i mycie po robotach remontowych

kpl 1,00
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450 Kalkulacja
indywidualna

Koszt podstawienia kontenera 7m3 na gruz (wraz z opłatą za wywóz i składowanie)

kontener 1,00
451 Kalkulacja

indywidualna
Wywóz i utylizacja wykładzin i listew PCV

kpl 1,00
452 Kalkulacja

indywidualna
Wywóz i utylizacja szaf meblowych

szt 11,00
453 Kalkulacja

indywidualna
Uzupełnienie silikonu w łazienkach i wc

m 20,00

22.  Roboty elektryczne dotyczące wszystkich pomieszczeń

454 Kalkulacja
indywidualna

Demontaż oraz ponowny montaż głośników

kpl 8,00
455 KNR 5-08

0226/03
Mocowanie kołkami w cegle listew ściennych z PCW na ścianach i sufitach

m 40,00
456 KNNR 5

1207/12
Wykucie bruzd dla rur RKLG28, RS37 w cegle

m 50,00
457 KNNR 5

0102/07
Układanie rur winidurowych karbowanych (giętkich) o średnicy do 26mm pod tynkiem w gotowych 
bruzdach na podłożu innym niż betonowe

m 50,00
458 KNNR 5

0203/05
Przewody kabelkowe o łącznym przekroju żył do 7.5 mm2 wciągane w kanały zamknięte - Przewód
UTP 4x2x0,5 kat. 6

m 40,00
459 KNNR 5

0203/01
Wciąganie przewodów kabelkowych o łącznym przekroju żył do 7,5mm2 do rur - YDY 3x2,5mm2

m 50,00
460 KNNR 5

0203/02
Wciąganie przewodów kabelkowych o łącznym przekroju żył do 12,5mm2 do rur - Kabel antenowy 
do radia teleinformatycznego

m 5,00
461 KNNR 5

1208/02
Zaprawianie bruzd o szerokości do 50mm

m 50,00
462 KNNR-W 3

0408/06
Wiercenie otworów o średnicy 40mm wiertnicami diamentowymi w konstrukcjach żelbetowych - 2 
prziewierty przez strop

cm
(głębokoś

ci
wiercenia}

50,00

463 KNNR 5
1209/04

Przebijanie otworów długości do 1/2 i średnicy 25mm cegły w ścianach lub stropach ceglanych

otworów 6,00
464 KNNR 5

1209/05
Przebijanie otworów długości do 1cegły i średnicy 25mm w ścianach lub stropach ceglanych

otworów 10,00
465 KNNR 5

1209/06
Przebijanie otworów długości do 1 1/2 i średnicy 25mm cegły w ścianach lub stropach ceglanych

otworów 1,00
466 Kalkulacja

indywidualna
Wykonanie pomiarów i prób całej instalacji elektrycznej

kpl 1,00
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Nr Opis robót

1. Garaż
2. Pomieszczenie na odpady medyczne
3. Klatka schodowa z garażu
4. Klatka schodowa z parteru na piętro
5. Korytarz
6. Szatnia
7. Pokój kierownika
8. Dyżurka 1
9. Dyżurka 2

10. Korytarz przed dyżurką 1 i 2
11. Dyspozytornia
12. Dyżurka 3
13. Dyżurka 4
14. Magazyn leków
15. Korytarz przed dyżurką 4 i magazynem leków
16. Kuchnia
17. Łazienka
18. WC
19. Pomieszczenie dezynfekcji
20. Pomieszczenie porządkowe
21. Roboty uzupełniające
22. Roboty elektryczne dotyczące wszystkich pomieszczeń


